



## 普利司通在瑞典轮胎试验场 测试冬季轮胎

普利司通轮胎公司日前宣布,该公司已延长对北极圈附近瑞典轮胎试验场的租赁时间,这将成为公司测试与开发冬季轮胎产品提供帮助。

瑞典轮胎试验场距离北极圈仅 100 km,位于 Vidsel 地区,气候条件完全满足户外测试要求,并能充分模拟欧洲冬天多变的气候。试验场先进的测试设备可以不间断记录驾驶员实地操控轮胎的性能数据,便于轮胎设计工程师进行数据分析及优化设计。

普利司通称,冬季轮胎是公司轮胎产品中的一大战略品种,成熟的技术加上有效的测试数据为新产品的设计带来很多益处。

2009—2011年,欧洲地区的极寒气候引发了该市场对冬季轮胎需求的快速增长,欧洲中西部地区的冬季轮胎销售量增长了 42%。目前,冬季轮胎已经占全欧洲乘用车轮胎销量的 38%。近 2 年,位于欧洲的英国和爱尔兰等国家对冬季轮胎的需求迅速增大。

伯文

## 2011年诺基亚业绩大幅度增长

诺基亚轮胎公司公布了 2011 年销售业绩,轮胎年销售收入同比增长 37.7%,达到 14.6 亿欧元;营业利润同比增长 71.1%,达到 38010 万欧元;净利润同比增长 82%,达到 30890 万欧元。公司业绩的大幅度提升源于主要市场,特别是中欧和俄罗斯市场需求的增长。另外,公司对 2011 年第 4 季度销售策略进行了调整,以适应冬季轮胎销售的需要。

罗永浩

## 越南下调橡胶等关税

根据越南财政部公布的新税表,自 2012 年 1 月 1 日起,越南下调约 1800 种东盟自贸区内商品的进口税率,调整进口税率的商品占现行进口商品的 19%。具体是,对东盟自贸区内的水产、橡胶及其产品、纺织服装等领域的 1600 多种商品实施降税,这些商品的税率将由 5% 降为零;成品油按 2010 年 8 月东盟经济部长会议通过的 32 种商品降税路线图降税。

陈维芳

## 印度 Ceat 公司在孟加拉投资建厂

印度轮胎制造商 Ceat 公司日前宣布,该公司将在 2 年多内投资 25 亿卢比在孟加拉建立其第 1 家轮胎制造厂。一旦新厂竣工投产,日产量将达到 65 t。起始阶段,该厂将以生产载重汽车斜交轮胎和轻型商用汽车斜交轮胎为主。

这家工厂将成为孟加拉最大的轮胎制造厂。目前,孟加拉仅有几家小型轮胎制造厂。新厂生产的轮胎产品供应孟加拉国内市场,但也不排除出口的可能性。

罗永浩

## 德国大陆与玛朗贡尼 分道扬镳

德国大陆集团日前宣布,从 2012 年 4 月起,集团将通过自己的营销队伍直接销售其 ContiTread precure 品牌翻新轮胎胎面。此前,意大利玛朗贡尼集团不仅为大陆集团生产这些胎面,而且还负责此品牌在欧洲的营销业务。

大陆集团称,ContiTread precure 翻新轮胎胎面技术将与集团的 ContiLifeCycle 概念实现完全整合。ContiLifeCycle 为客户量身定制的解决方案覆盖了轮胎的整个生命周期——从新轮胎开始,到重刻花纹、胎体管理和胎面翻新。

早在 2011 年 11 月,2 家公司就宣布其在北美的 ContiTread 翻新材料的制造和营销合作结束,玛朗贡尼胎面(北美)公司将不再生产 Conti-

Tread 品牌的翻新轮胎胎面,大陆集团则表示自己将通过合作伙伴的网络在美国和加拿大市场销售这些轮胎,并为此在墨西哥设立了一个胎面原料工厂。

宇虹

## 印度将新设橡胶工业园

印度特里普拉邦工业发展公司与印度橡胶局合资组建的橡胶工业园将在印度西特里普拉邦的博德亨纳迦设立,以促进印度橡胶产业的发展。该园是印度继喀拉拉邦艾拉普拉姆橡胶工业园后设立的第2个橡胶园,投资总额将达2.3亿卢比,将兴建的各种公用设施包括质量控制实验室、培训中心、模具室、浓缩胶乳和炭黑母料装置、原料储存仓库以及附属原材料采购站。

安琪

## NHTSA 重视轮胎综合性能

在美国高速公路安全管理局(NHTSA)近期举办的轮胎燃油效率研讨会上,有关人员称,正确的充气、旋转、定位和维护是提高轮胎燃油效率最有效的办法。NHTSA 调研表明,滚动阻力并非美国消费者购买轮胎产品的唯一因素。针对轮胎的性能测试及等级制度,NHTSA 将收集更多有关轮胎燃油效率(滚动阻力)、安全性能(湿路面条件下牵引力)和耐久性能(胎面磨损)信息。

罗永浩

## 印度 Malhotra 橡胶公司 将进军北美市场

印度 Malhotra 橡胶有限公司是一家位于新德里,主要生产农业轮胎和特种轮胎的制造商,该公司正计划通过在美国和加拿大建立经销商网络,提高公司农业子午线轮胎在北美市场的竞争力。

2012年春季, Malhotra 橡胶公司将投资500万美元用于扩大其轻型载重汽车子午线轮胎和农

业轮胎的产能。公司还考虑从美国、欧洲等引进最先进的生产设备,完成扩产项目的生产装备制造和组装。

Malhotra 橡胶公司创建于1954年,除生产农业轮胎外,还生产工业车辆轮胎、小型工程机械轮胎、轻型载重汽车轮胎、两轮车轮胎、内胎和翻新轮胎。

罗永浩

## 哥伦比亚化学公司 拟扩建加拿大炭黑工厂

印度博拉炭黑公司旗下的分公司哥伦比亚化学公司日前透露,正在评估扩建其加拿大汉密尔顿炭黑生产设施的可能性。据称,2012年第1季度前期审批程序将开始启动,以确认并评估新增产能的前期工程及建设能源中心的可行性。第1阶段的投资包括新增年产4.5万吨炭黑产能和建设一个能源中心,后者旨在提高工厂的能源效率,向工厂内部和外部用途供电。

哥伦比亚公司表示,各大轮胎制造商宣布的北美扩产计划将推动该地区的炭黑需求,现有的生产能力已不足。

朱永康

## 阿波罗钦奈工厂 第100万条卡车子午线轮胎下线

印度阿波罗轮胎公司宣布其印度钦奈工厂第100万条卡车子午线轮胎下线。该厂于2010年4月建成投产,初期卡车子午线轮胎日产能仅为250条,目前已达4000条。卡客车子午线轮胎在公司商用车轮胎总产量中占19%。目前,印度卡客车轮胎的子午化率为20%。

鲁棣

▲2012年1月,英国国内生产的载质量6t以上的重型卡车(GVW)注册数量比2011年同期增长49%。这意味着英国卡车市场增长强劲,预计2012年英国卡车市场将保持快速增长态势。

博奔